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TÍTULO DO RESUMO (FONTE 14 TIMES NEW ROMAN, NEGRITO CENTRADO, LETRAS MAIÚSCULAS)

Primeiro e último nome do autor A1, Primeiro e último nome do autor B2
1 Instituição, estado, e-mail
2 Instituição, estado, e-mail
(Nota – o autor sublinhado será o contato e apresentador do trabalho.)


[bookmark: _GoBack]RESUMO
O resumo expandido deve conter, no mínimo, 1.000 e, no máximo, 1.500 palavras, incluindo referências e notas. As referências no texto devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). O trabalho deve ser apresentado em formato eletrônico (.docx), com a seguinte configuração: tamanho de papel A4; orientação retrato; margens superior, esquerda, inferior e direita iguais a (2,54cm); fonte Times New Roman, corpo 11, espaçamento entre linhas 1,5, alinhamento justificado. O envio do resumo deve ser realizado no link a seguir: https://forms.gle/L5ziGGtS9gE7PG4x9

PALAVRAS-CHAVES
Pelos menos três, separadas por ponto e vírgula.

TEMA
Escolher um dos quatro temas a seguir: Métodos e Processos de Fabricação e Montagem; Ferramentas de Projeto Aplicadas à Montagem Industrial; Comissionamento e Descomissionamento de Instalações Industriais; Gerenciamento de Projetos e Obras de Instalações Industriais.
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No caso de pesquisas financiadas, indicar o(s) órgão(s) financiador(es) da produção acadêmica.
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